



Intervju poznatog istraživača "skrivenoga" David Ickea za ženom koja se krije iza pseudonima Arizona Wilder, malo koga može ostaviti ravnodušnim i ljudi će, nakon gledanja, proglasiti ovaj Youtube video totalnim znanstveno fantastičnim šundom ili senzacionalnim materijalom par excellence. Trećeg nema. Arizona Wilder, pravim imenom Jennifer Greene, tvrdi da je desetljećima bila sudionica stravičnih sotonističkih obreda za što je odgajana i pripremana od rođenja, u obitelji koja iz generacije u generaciju u te perverzne svrhe služi globalnoj eliti.

Intervju koji je na Youtubeu preveden pod nazivom «Otkrovenje boginje majke» (verzija na engleskom navodno je cenzurirana i nedostaje više dijelova razgovora), nije za gledatelje slabijih živaca jer u njemu Ickeova sugovornica govori u detalje o stravičnim, krvavim ritualima žrtvovanja ljudi, djece i poimence nabraja svjetski poznate likove koje je vidjela na tim obredima. Izdvojit ćemo dio intervjuja koji je 1999. godine David Icke objavio u svojoj knjizi «Najveća tajna», a u kojem Arizona Wilder spominje britansku svetinju, pripadnike kraljevske obitelji: "Kraljica, – vidjela sam da žrtvuje ljude i jede njihovo meso i pije njihovu krv.

Jednom je bila tako uzbuđena krvlju da nije rezala žrtvino grlo s lijeva na desno, kao što je to uobičajeno. Poludjela je, ubadala bodež u tijelo i preobratila se u Reptila. Princ Charles – vidjela sam ga u reptilskom obliku i činio je sve ono što i Kraljica. Vidjela sam ga da žrtvuje djecu. Kraljica Majka je mnogo starija nego što ljudi misle. Kraljevska obitelj nije umrla već dugo vremena, oni se samo metamorfiraju, to je neka vrsta kloniranja, ali na drugi način. Oni izgledaju originalno kao Reptili, a kada izadju van, izledaju normalno. Kraljica Majka je 'glavna žaba' ovog dijela Europe, i oni imaju ljude kao nju na svakom kontinentu." tvrdi Arizona Wilder.

{youtube}rIKZWWrBvsQ{/youtube}

Ostale djelove pogledajte putem youtubea

Inače, ona kaže da je njezin mentor tijekom odrastanja bio glavom i bradom dr. Josef Mengele, jedan od najpoznatijih nacističkih zločinaca koji je nakon pada trećeg reicha pobjegao u inozemstvo i službeno, boravio u Argentini. Neovisno o njenim tvrdnjama, općepoznato je čak i mimo «skrivenog znanja i istina», da su nakon 2. svjetskoga rata u operaciji «Spajalica» Amerikanci amnestirali i za svoje potrebe uvezli na stotine, ako ne i tisuće nacističkih znanstvenika među kojima je najpoznatiji bio Wernher von Braun.

Uglavnom, ona tvrdi da je doktor koji je radio bizarne, neljudske pokuse na Židovima u zloglasnom logoru Auschwitz, čitavog života provodio nad njom kontrolu uma koja je popustila tek nakon njegove smrti, kada se godinama kasnije, uz pomoć stručnjaka, uspjela istrgnuti iz tog svijeta i otad pokušava živjeti normalno. Jasno, uz stalni nadzor tajnih službi, mornaričke, vojne krim policije i ostatka represivnog aparata koji je, jasno, u funkciji sila zla. Nameće se logično pitanje, kako je moguće da su je pustili da govori, da je progovorila i ostala živa?

Odgovor bi bio, da nakon što su mnogi stradali, dogodilo se to u insceniranim nesrećama ili

direktnim egzekucijama, nakon ispovijesti Arizone Wilder ali i nekih drugih ljudi poput Cathy O'Brien, još jedne žrtve kontrole uma, zli vladari iz sjene zaključili su da je bolje pustiti ih da žive. Njihovom likvidacijom daju za pravo teoretičarima zavjere da je ono o čemu su govorili, stvarno istina, a ovako, njihove su priče toliko nevjerovatne da će malo tko prihvatiti njihove riječi kao istinu. Doduše, postoji i treća opcija, da je Illuminatima z nekog, samo njima znanog razloga, u interesu da te priče dođu do javnosti, makar zbog izazivanja straha i nemoći. Tome u prilog mogla bi ići jedna od izjava Arizone Wilder gdje je za poznatog, nedavno preminulog pisca i istraživača Zacharia Sitchina koji je čitav život istraživao postojanje gmazolikih Anunakija, kao onih koji vladaju ljudskim rodnom, rekla da je sudjelovao u sotonskim obredima i da je i on sam, zapravo gmaz, mjenjolik. Kako god bilo, pogledajte intervju sami...

Preneseno sa: <http://www.skriveno.com> i <http://www.4dportal.com>



Ovdje može biti Vaša reklama